Flerdimensionell analys, delférhor 11, 7.5.2007

. Bestidm det storsta och minsta virdet av z pa skirningen mellan ytorna xyz = 3 och 22 +y? + 22 = 7.

. Beriikna arean av den del av ytan (x + y)? + 222 = 2, som ligger i forsta oktanten.

2,2
// VT dedy,
D (22 +y?)

dar D = {(z,y) : 0 < x <y < 1}, &r divergent eller konvergent.

. Avgdr om integralen

. a) Definiera begreppet “konservativt falt.”
b) Ar filtet F(z,y) = (z,y) konservativt ? Motivera ditt svar.

. Berdkna ytintegralen
/ F(7) - ii(F) do,
2>
dar
F(a,y,2) = (v,y,2),

0% ar mantelytan av en kon med spetsen i (0,0,1) och basytan z2 + y? < 1, z = 0 och 7 dr den fran
konen utatriktade enhetsnormalvektorn.



